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OPTIONS 50,75 4 3 3 6 3 8 1,5 2 0,75 4 4 10 15
AP PP (orientation) 4.5 0,5 0,5 0,5 1 0,5 1 0,5
SECONDES GT AP 0
9 classes de 2de GT 305,5 45 2,75 29,25 2,75 | 27,75 36 13,5 45 8 10 40,5 27 18
AP PP 1,25 0,5 0,25 0,5
AP 2,5 2,5
PREMIERES G
5 classes de 1lére G 93,5 20 2,25 13,75 2,25 112,25| 20 3 5 5 10
spécialités 94 4 4 8 12 12 18 4 4 16 12
AP PP 0,5 0,25 0,25
AP 0
2 classes de 1ST2S 35,5 7 0,5 6 4 5 7 4 2
TS TR spécialités 45 9 14 22
AP PP 0,5 0,25 0,25
AP 0
2 classes de 1STI2D 36 7 1 6 4 5 7 1 1 4
spécialités 56 4 10 10 20 6 6
AP PP 2,5 0,25 0,75 0,75 0,25 0,5
TERMINALES G 5 classes de term. G 81,5 20 2 10 2 10 17,5 2,5 3,75 3,75 10
spécialités 90 3 3 6 12 12 14 6 6 14 14
AP PP 1 0,25 025 | 05
AP 1 1 0
2 classes de TST2S 31 4 1 5 4 4 7 4 2
N AIE S ECTIO] spécialités 47 9 14 24
AP PP 1 0,25 [ 0,25 0,25 0,25
AP 0
2 classes de TSTI2D 30,5 4 0,5 5 4 4 7 2 4
spécialités 64 4 15 14 19 12
TSCPI1 34,5 3 3 3,5 23 2
TS CPI 2 34,5 3 3 3 23,5 2
TSELEC1 53,5 4 5 6 23,5 15
TS ELEC 2 53,5 4 5 5 23,5 16
BTS TSCRSA1 35 3 2 3 6 17 4
TS CRSA 2 35 3 2 3 6 17 4
TSSP3S1 47 4 2 2 225 | 16,5
TS SP3S 2 45,5 4 2 2 28,5 9
TSSN1 52 4 5 6 27 10
TS SN 2 53 4 5 4 34 6
Besoins enseignement 1518,5 35,25 | 125,5 10 127,75 10 73 122,75 41 161,5 | 85,25 103,25 144,75 | 107,25 78 62,75 4 4 64,5 | 29,25 | 103,25 25,5
h.pond. BTS 109,52 8 0 8,5 0 1 0 0 8,37 | 14,75 15,25 20,125 0 14,75 0 0 0 0 0 12,4 | 6,375
h. pond. LGT 72,19 35 435 | 0,725 5,975 0,725 | 3,825 | 8,15 2,7 8,75 2,6 2,4 52 6,29 1,8 | 2975 | 03 0,2 2,9 5
FORFAIT UNSS 15 15
Total des besoins 1715,21 38,75 | 137,85 [ 10,725 | 142,225 | 10,725 | 77,825 [ 130,9 | 43,7 | 178,62 | 1026 120,9 170,075 | 11354 | 94,55 | 65,725 | 4,3 4,2 795 | 32,15 [ 120,65 | 31,875
supports existants 1546 36 120,8 13 137,4 18 77 106,5 36 1435 90 108,7 169,95 | 106,75 | 90 79 3 2 78 18 94,4 18
Nbre de supports 98 2 7 1 10 1 5 7 2 11 5 6 11 7 5 5 0 0 6 1 5 1
Ecarts besoins - supports 169,21 2,75 24,4 7,7 35,12 12,6 12,2 0,125 6,79 4,55 |-13,275 1,3 2,2 15 14,15 | 26,25 | 13,875
Moyens supprimes 2,75 -8 75 | 15 -18 -15 4 4 12,5
BMP 5 15 9+4 4 4 7,5 9
csD 75 8 7,5 135 9 15 12,5
Temps partiels 2 2 3 1 1 2
Décharges 1 1 1
Total des heures - postes 1522,53 36 121,4 | 10,73 129,4 10 76,5 | 1065 36 158,5 90 108 154 106,5 90 62 3 2 795 | 255 99 18
HSA 188,855 2,75 | 16,45 | -0005 | 12,825 | 0,725 | 1,325 [ 244 7,7 | 2012 | 126 12,9 16,075 | 7,04 | 455 | 3725 | 1,3 2,2 0 6,65 | 21,65 | 13,875
nb supports "HSA" 2 7 1 6 1 5 7 2 8 5 7 10 6 5 3 1 1 4 2 6 1
moy hsa/support 1,927091837 1,375 2,35 |-0,005| 2,1375 | 0,725 | 0,265 | 3,4857| 3,85 | 2,515 | 2,52 |1,84285714| 1,6075 |1,1733( 0,91 |[1,2417( 1,3 2,2 0 3,325 | 3,6083]| 13,875
TOTAL 1711,39 RESERVE POUR HSE 11,11 DHG : 1722,5 HP :/HSA :1519,25/ 203,25




